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Ενημερωτικό Σημείωμα για την Ίδρυση  

Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων Δημοτικού Σχολείου Ευξεινούπολης Δήμου Αλμυρού 

 

Αγαπητοί γονείς,  

 

 Αισίως ξεκινήσαμε τη διαδικασία ίδρυσης νέου και σύγχρονου συλλόγου Γονέων και 

Κηδεμόνων, προκειμένου, οργανωμένα και ως σύνολο πια, να είμαστε σε θέση να διαχειριστούμε 

ζητήματα αλλά κυρίως να σταθούμε δίπλα στους μαθητές και στις μαθήτριες του σχολείου, 

βελτιώνοντας τις συνθήκες του σχολικού περιβάλλοντος στο μέτρο που μπορούμε και μας επιτρέπει 

η νομοθεσία.  

 Η σύγχρονη εποχή με τα πρωτόγνωρα γεγονότα της, δημιουργεί άγχη και ανασφάλειες 

σε όλους μας για την ποιότητα του σχολικού περιβάλλοντος μέσα στο οποίο αναπτύσσονται τα παιδιά 

μας. Το Δημοτικό Σχολείο Ευξεινούπολης είναι ένα σχολείο με μακρά παράδοση, με θετικά 

αποτυπώματα και με ισχυρούς δεσμούς της σχολικής κοινότητας.  

 Η παρουσία όλων των γονέων ως συλλογικότητα, δίπλα στην εκπαιδευτική κοινότητα, 

μπορεί να ενισχύσει τη θετική αυτή εικόνα, να προσφέρει στην δημιουργία ακόμη περισσότερων 

θετικών εμπειριών και τελικά, να βελτιώσει το επίπεδο παιδείας (και όχι μόνο εκπαίδευσης) που 

λαμβάνουν τα παιδιά μας, μέσα από την ενεργή ενασχόλησή μας με τα θέματα που απασχολούν τη 

σχολική μας κοινότητα.  

 Είναι γεγονός, ότι η πολύχρονη παρουσία Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων μέσα 

στα σχολεία και ιδιαίτερα εκεί όπου υπάρχει μεγάλη συμμετοχή, έχει δώσει δείγματα 

δημιουργικής συνεργασίας μεταξύ Γονέων, Εκπαιδευτικών, Μαθητών, Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης με ουσιαστικά αποτελέσματα στην καλή λειτουργία των σχολείων.  

 Ένας σύλλογος γονέων και κηδεμόνων επαγρυπνεί συνεχώς για ζητήματα σημαντικά 

(ασφάλειας, υγείας, κοινωνικών θεμάτων κ.α.), μπορεί να λειτουργεί βελτιωτικά για τους ίδιους τους 

γονείς αλλά και για τους μαθητές και μαθήτριες αναβαθμίζοντας τις πολιτισμικές και πολιτιστικές 

δραστηριότητες, ακόμη και οργανώνοντας επιμορφωτικές ημερίδες και εκδηλώσεις.  

 Η ενεργή και ουσιαστική συμμετοχή μας στον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του 

Δημοτικού Σχολείου Ευξεινούπολης είναι μεγάλης σημασίας. Δίνεται σε όλους μας η ευκαιρία να 

συμμετέχουμε οργανωμένα και κυρίως ισότιμα στη λήψη αποφάσεων για θέματα που αφορούν τα 

παιδιά μας, την πρώτη προτεραιότητα στη ζωή όλων μας. Όλοι μαζί με αμοιβαία συνεργασία και 

σεβασμό μπορούμε να διεκδικούμε το καλύτερο, να τεκμηριώνουμε το δίκαιο, να προβάλλουμε 

το συμφέρον των παιδιών μας όπως τους αξίζει και πρέπει να τους παρέχεται. 

 Ενισχύοντας τους μεταξύ μας δεσμούς, ενισχύουμε και την επίτευξη των σκοπών 

που αφορούν στην καλύτερη δυνατή εξέλιξη των μαθητών και μαθητριών, των παιδιών μας.  

 

 Για να υλοποιήσουμε τα παραπάνω, πρέπει, πρωτίστως να οριστικοποιήσουμε το 

Καταστατικό Ίδρυσης του Συλλόγου, καθώς αυτό συμπεριλαμβάνει τους κανόνες λειτουργίας του 

Συλλόγου, τα ειδικότερα θέματα που τον αφορούν και με βάση αυτό θα λάβουμε την έγκριση του 

αρμόδιου Ειρηνοδίκη. Το σχέδιο αυτό θα αποσταλεί στη Διεύθυνση του Σχολείου ώστε να αποσταλεί 

στα email σας για μελέτη.  

 Στη συνέχεια απαιτείται Συνάντησή των Γονέων που επιθυμούν να συμμετέχουν στην 

Ίδρυση του Συλλόγου. Στο πλαίσιο αυτής της Συνάντησης θα πρέπει να: 

 (α) Να υπογραφεί το Καταστατικό Ίδρυσης από όλα τα ιδρυτικά μέλη.  
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 (β) Τα Ιδρυτικά Μέλη να προσκομίσουν Υπεύθυνες Δηλώσεις με το εξής περιεχόμενο 

“Δεν στερούμαι τα πολιτικά μου δικαιώματα και δεν συντρέχουν στο πρόσωπό μου τα κωλύματα του 

άρθρου 3 του Ν.2725/1999”. Οι δηλώσεις θα πρέπει να φέρουν θεωρημένο το γνήσιο της 

υπογραφής. Εναλλακτικά μπορούν να γίνουν ηλεκτρονικά, μέσω gov.gr.   

 (γ) Να οριστεί προσωρινή επταμελής (7) Προσωρινή Διοίκηση, η οποία, μέσω του 

πληρεξούσιου δικηγόρου, θα υποβάλλει την Αίτηση στον Αρμόδιο Ειρηνοδίκη για την έκδοση 

Διάταξης Ίδρυσης του Συλλόγου.  

 (δ) Να υπογραφεί το Πρακτικό που επιβεβαιώνει τη λήψη απόφασης των ιδρυτικών 

μελών για την έγκριση του καταστατικού ίδρυσης και τον ορισμό της προσωρινής διοικήσεως.  

 

 Αφού ολοκληρωθούν τα ανωτέρω θα ακολουθηθεί η διαδικασία όπως ορίζεται από το 

νόμο για την Ίδρυση και Δημοσίευση του Συλλόγου.  

 

 Ποσό Εισφοράς για την Κάλυψη των Εξόδων Ίδρυσης. 

 Για την κάλυψη των δικαστικών εξόδων για την ίδρυση του Συλλόγου, προτείνεται η 

καταβολή του ποσού των 8,00€ ανά οικογένεια. Κάθε ποσό που θα δαπανηθεί θα το συνοδεύει 

απόδειξη και εφόσον περισσέψουν χρήματα αυτά θα μπούνε στο ταμείο του νέου Συλλόγου. Όλα 

θα παραδοθούν από  από την Προσωρινή Διοίκηση στο πρώτο εκλεγέν Διοικητικό Συμβούλιο.  

 Για τη Συλλογή των χρημάτων έχουν οριστεί ανά τάξη οι κάτωθι γονείς με τους οποίους 

μπορείτε να επικοινωνείτε: 

 

Α’ Τάξη: Αρετή Λιάγκα, Γιώργος Καζαντζής, Μαρία Μακανίκα 

Β’ Τάξη: Ζέτα Σχουλή 

Γ’ Τάξη: Βασίλης Μαχαίρας, Νίκη Κυριτσά 

Δ’ Τάξη: Ελένη Αντάρα 

Ε’ Τάξη: Γιώτα Καραπτσιά, Ειρήνη Ρεντούμη 

ΣΤ’ Τάξη: Ζωή Χαλαστάρα.  

 

Όποιος πληρώνει θα υπογράφει σε σχετική λίστα του Υπεύθυνου Γονέα, ώστε να υπάρχει διαφάνεια. 

  

Για τη συνάντηση θα ενημερωθείτε με νέα ειδοποίηση. 

 

  


